
Oldalszám: 1

Támogatási program elnevezése:
Támogató megnevezése:

Központi költségvetés X

Önkormányzati költségvetés

Nemzetközi forrás

Más gazdálkodó

Támogatási összeg: 3 000 eFt
o ebből a tárgyévre jutó összeg: 0 eFt
o tárgyévben felhasznált összeg: 1 602 eFt
o tárgyévben folyósított összeg: 1 398 eFt

visszatérítendő vissza nem térítendő X

0 eFt
1 602 eFt

0 eFt
1 602 eFt

Az Alapítvány 2025-ben is folytatta közösségi és társadalmi célú tevékenységeit, amelyek a családok támogatását, a 
közösségépítést és a helyi közösségek erősítését szolgálták. A szervezet az év során több rendezvényt valósított meg és 
vett részt  partnerszervezetek által szervezett programokon.Az Alapítvány kiemelt figyelmet fordított a rászoruló családok 
támogatására, valamint a helyi közösségek bevonására. A megvalósított programok és projektek hozzájárultak a 
társadalmi kohézió erősítéséhez, a családbarát szemlélet terjesztéséhez és a lakosság tájékozottságának növeléséhez.1. 
Fordulópont – Út a megértéshez (szülői képzéssorozat)A Családjainkért Alapítvány 2025-ben indította el a Fordulópont – Út 
a megértéshez című interaktív szülői képzéssorozatot, amely a kamaszkor megértését, a családi kommunikáció fejlesztését 
és a konfliktuskezelési készségek erősítését célozta. A program 2025-ben hat helyszínen valósult meg (Pilisszentiván, 
Csepel, Eger, Sárvár, Pécs, Újkígyós. A visszajelzések kiemelkedően pozitívak voltak, a program folytatódik 2026. március 
31-ig.2. Országos Információs Vonal Az Alapítvány 2025 februárjában indította önkéntesek bevonásával , majd ez év 
szeptembertől  4 munkatárs foglalkoztatásával folytatta az Országos Információs Vonalat, amely gyors, pontos és 
személyre szabott tájékoztatást nyújt a családok számára. A szolgáltatás a hét minden napján 8–18 óra között elérhető. A 
szolgáltatás különösen fontos az alacsonyabb iskolázottságú, digitálisan kevésbé magabiztos felhasználók számára, 
közülük sokan először az Országos Információs Vonalon keresztül értesülnek az általuk igénybevehető 
családtámogatásokról. Alapítványi gyűjtés, támogatás Alapítványunk kiemelt célja, hogy anyagilag és tanácsadással is 
támogassa a krízishelyzetbe kerülő családokat, különösen azokat, akik saját erőből már nem tudják megoldani nehéz élet 
helyzetüket. Az Alapítvány 2025-ben célzott adománygyűjtést szervezett, amelynek keretében 10 rászoruló család részesült 
anyagi támogatásban, elsősorban krízishelyzetük enyhítésére. Nagytarcsai Egészségnap: Az Alapítvány megszervezte 
Nagytarcsán az Egészségnapot, ahol a helyi lakosok ingyenesen vehettek részt egészségügyi szűréseken, 
laborvizsgálatokon és prevenciós tanácsadáson. A rendezvény célja a lakosság egészségtudatosságának növelése, a 
betegségek megelőzése és a közösség támogatása volt. 5. Szakmai konferenciák, rendezvények Az alapítvány az alábbi 
szakmai rendezvényeken vett rész 2025-ben: A Családjainkért Alapítvány részt vett a NOE által szervezett országos 
Családfórumon, ahol családszervezetek és szakértők közösen vitatták meg a családokat érintő aktuális kérdéseket. A 
fórum fő témája a családok mentális jólléte és a szervezetek közötti együttműködés erősítése volt. A részvétel hozzájárult 
az Alapítvány szakmai kapcsolatrendszerének bővítéséhez. A Családjainkért Alapítvány 2025-ben részt vett a Családbarát 
Önkormányzatok Expo rendezvényen, amelyet a Kopp Mária Intézet a Népesedésért és a Családokért (KINCS) szervezett. 
Az esemény célja a családbarát önkormányzati jó gyakorlatok bemutatása, a települések közötti szakmai együttműködés 
erősítése és a családokat támogató innovatív megoldások megismertetése volt. A részvétel lehetőséget adott az 
Alapítványnak szakmai kapcsolatainak bővítésére, tevékenységeinek bemutatására és a családbarát szemlélet országos 
szintű erősítéséhez való hozzájárulásra. A Családjainkért Alapítvány részt vett a NOE hagyományos Őszi Találkozóján 
Szombathelyen, amelyet minden évben más városban, a helyi tagszervezet együttműködésével rendeznek meg. Az 
Alapítvány a rendezvényen népszerűsítette az Országos Információs Vonalat, valamint kérdőíves felmérést végzett annak 
érdekében, hogy megismerje, mely témák és támogatási formák iránt érdeklődnek leginkább a családok. A részvétel 
lehetőséget adott a közvetlen kapcsolattartásra és a szolgáltatás ismertségének növelésére.

Támogatás időtartama: 2025. április 1 - 2026. március 31.

Támogatás típusa:

Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként:

Személyi
Dologi
Felhalmozási
Összesen

Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása

A Családjainkért Alapítvány 2025-ben indította el a Fordulópont – Út a megértéshez, a tüskék mögé nézve című egész 
napos, interaktív képzéssorozatot kamasz gyermekeket nevelő szülők részére. A program célja, hogy szülők számára 
nyújtson gyakorlati támogatást a kamaszkor megértésében, a serdülőkkel való kommunikáció fejlesztésében, valamint a 
családon belüli konfliktushelyzetek kezelésében. A képzések szakmai vezetője és trénere Lukács Anikó volt, aki 
élményszerű, gyakorlatközpontú módszerekkel dolgozott. A program jellege– egész napos, interaktív tréning – kifejezetten 
szülőknek szóló tematikával – gyakorlati feladatokkal, csoportmunkával, közös reflexióval – ingyenesen elérhető a 
családok számára – közösségi, támogató tanulási környezetet biztosított. A képzéssorozat összesen 12 állomásra került 
megtervezésre. A tárgyévben az alábbi 6 helyszínen és időpontban valósult meg a program: Pilisszentiván – 2025.09.20, 
Csepel – 2025.09.21., Eger – 2025.10.12., Sárvár – 2025.10.25. Pécs – 2025.11.09. , Újkígyós – 2025.11.16. A résztvevők 
visszajelzései minden helyszínen kiemelkedően pozitívak voltak, különösen a gyakorlati eszközök használhatóságát és a 
támogató légkört emelték ki.A megvalósítási időszak részeként a fennmaradó állomások lebonyolítása 2026. március 31-ig 
ütemezetten folytatódik.A Fordulópont sorozat jelentős mértékben támogatta az alapítvány prevenciós tevékenységeit, – a 
szülői kompetenciák fejlesztését, – a családok megerősítését, – a közösségi tanulási alkalmak bővítését.A program a 2025. 
évi szakmai tevékenységek egyik kiemelt eleme volt.

Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása

Támogatás forrása:

Családjainkért Alapítvány
Tárgyévi támogatási programjai

Adatok E Ft-ban!

Fordulópont
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt



Oldalszám: 1

Támogatási program elnevezése:
Támogató megnevezése:

Központi költségvetés X

Önkormányzati költségvetés

Nemzetközi forrás

Más gazdálkodó

Támogatási összeg: 20 000 eFt
o ebből a tárgyévre jutó összeg: 0 eFt
o tárgyévben felhasznált összeg: 8 476 eFt
o tárgyévben folyósított összeg: 11 524 eFt

visszatérítendő vissza nem térítendő X

5 778 eFt
1 380 eFt
1 318 eFt
8 476 eFt

Az Alapítvány 2025-ben is folytatta közösségi és társadalmi célú tevékenységeit, amelyek a családok támogatását, a közösségépítést és a 
helyi közösségek erősítését szolgálták. A szervezet az év során több rendezvényt valósított meg és vett részt  partnerszervezetek által 
szervezett programokon.Az Alapítvány kiemelt figyelmet fordított a rászoruló családok támogatására, valamint a helyi közösségek 
bevonására. A megvalósított programok és projektek hozzájárultak a társadalmi kohézió erősítéséhez, a családbarát szemlélet terjesztéséhez 
és a lakosság tájékozottságának növeléséhez.1. Fordulópont – Út a megértéshez (szülői képzéssorozat)A Családjainkért Alapítvány 2025-ben 
indította el a Fordulópont – Út a megértéshez című interaktív szülői képzéssorozatot, amely a kamaszkor megértését, a családi kommunikáció 
fejlesztését és a konfliktuskezelési készségek erősítését célozta. A program 2025-ben hat helyszínen valósult meg (Pilisszentiván, Csepel, 
Eger, Sárvár, Pécs, Újkígyós. A visszajelzések kiemelkedően pozitívak voltak, a program folytatódik 2026. március 31-ig.2. Országos 
Információs Vonal Az Alapítvány 2025 februárjában indította önkéntesek bevonásával , majd ez év szeptembertől  4 munkatárs 
foglalkoztatásával folytatta az Országos Információs Vonalat, amely gyors, pontos és személyre szabott tájékoztatást nyújt a családok 
számára. A szolgáltatás a hét minden napján 8–18 óra között elérhető. A szolgáltatás különösen fontos az alacsonyabb iskolázottságú, 
digitálisan kevésbé magabiztos felhasználók számára, közülük sokan először az Országos Információs Vonalon keresztül értesülnek az 
általuk igénybevehető családtámogatásokról. Alapítványi gyűjtés, támogatás Alapítványunk kiemelt célja, hogy anyagilag és tanácsadással is 
támogassa a krízishelyzetbe kerülő családokat, különösen azokat, akik saját erőből már nem tudják megoldani nehéz élet helyzetüket. Az 
Alapítvány 2025-ben célzott adománygyűjtést szervezett, amelynek keretében 10 rászoruló család részesült anyagi támogatásban, elsősorban 
krízishelyzetük enyhítésére. Nagytarcsai Egészségnap: Az Alapítvány megszervezte Nagytarcsán az Egészségnapot, ahol a helyi lakosok 
ingyenesen vehettek részt egészségügyi szűréseken, laborvizsgálatokon és prevenciós tanácsadáson. A rendezvény célja a lakosság 
egészségtudatosságának növelése, a betegségek megelőzése és a közösség támogatása volt. 5. Szakmai konferenciák, rendezvények Az 
alapítvány az alábbi szakmai rendezvényeken vett rész 2025-ben: A Családjainkért Alapítvány részt vett a NOE által szervezett országos 
Családfórumon, ahol családszervezetek és szakértők közösen vitatták meg a családokat érintő aktuális kérdéseket. A fórum fő témája a 
családok mentális jólléte és a szervezetek közötti együttműködés erősítése volt. A részvétel hozzájárult az Alapítvány szakmai 
kapcsolatrendszerének bővítéséhez. A Családjainkért Alapítvány 2025-ben részt vett a Családbarát Önkormányzatok Expo rendezvényen, 
amelyet a Kopp Mária Intézet a Népesedésért és a Családokért (KINCS) szervezett. Az esemény célja a családbarát önkormányzati jó 
gyakorlatok bemutatása, a települések közötti szakmai együttműködés erősítése és a családokat támogató innovatív megoldások 
megismertetése volt. A részvétel lehetőséget adott az Alapítványnak szakmai kapcsolatainak bővítésére, tevékenységeinek bemutatására és a 
családbarát szemlélet országos szintű erősítéséhez való hozzájárulásra. A Családjainkért Alapítvány részt vett a NOE hagyományos Őszi 
Találkozóján Szombathelyen, amelyet minden évben más városban, a helyi tagszervezet együttműködésével rendeznek meg. Az Alapítvány a 
rendezvényen népszerűsítette az Országos Információs Vonalat, valamint kérdőíves felmérést végzett annak érdekében, hogy megismerje, 
mely témák és támogatási formák iránt érdeklődnek leginkább a családok. A részvétel lehetőséget adott a közvetlen kapcsolattartásra és a 
szolgáltatás ismertségének növelésére.

Támogatás időtartama: 2025. szeptember 01 - 2026. február 28.

Támogatás típusa:

Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként:

Személyi
Dologi
Felhalmozási
Összesen

Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása

A Családjainkért Alapítvány 2025 szeptemberében indította el az Országos Információs Vonalat, amelynek célja, hogy gyors, pontos és 
személyre szabott tájékoztatást nyújtson a családok számára a mindennapi életüket érintő ügyekben. A szolgáltatás korábban önkéntesek 
bevonásával működött, azonban a növekvő igények és megkeresések száma indokolttá tette a professzionális, munkavállalói háttér 
kialakítását.A vonal indulásakor négy fő munkavállaló dolgozott: két fő 8 órás, két fő 4 órás munkarendben. A kollégák otthoni munkavégzés 
keretében látták el feladataikat, az Alapítvány pedig biztosította a szükséges eszközöket (mobiltelefon, laptop) a hatékony és biztonságos 
munkavégzéshez.A munkatársak a támogatási időszakban kommunikációs tréningen vettek részt.Az Alapítvány egyik legnagyobb erőssége, 
hogy a vonalon dolgozó kollégák maguk is nagycsaládos édesanyák, akik szakmai tudásuk mellett saját tapasztalataikkal és mély empátiával 
fordulnak a családok felé. A hívásfogadás minden nap 8:00–18:00 között zajlik.A pályázati időszakban több mint 200 család fordult az 
Alapítványhoz telefonon, és számos megkeresés érkezett online felületeken (Facebook, Messenger). A közösségi média elérések: összes 
megtekintés: 1 069 904, fizetett elérés: 546 451, organikus elérés: 523 453, összes interakció: 6 979.Az Információs Vonal nem pusztán 
hivatalos tájékoztatást ad, hanem feltérképezi a család teljes élethelyzetét, és ehhez igazítja a tanácsadást. A kommunikáció közvetlen, 
érthető, bizalmi légkört teremt, ahol a családok bátrabban mernek kérdezni. A szolgáltatás különösen fontos az alacsonyabb iskolázottságú, 
digitálisan kevésbé magabiztos felhasználók számára. Az online kommunikáció célzott hirdetésekkel és napi tájékoztató bejegyzésekkel 
zajlik.

Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása

Támogatás forrása:

Családjainkért Alapítvány
Tárgyévi támogatási programjai

Adatok E Ft-ban!

V/1579-4/2025/CSTF
Kulturális és Innovációs Minisztérium



Oldalszám: 1

Támogatási program elnevezése:
Támogató megnevezése:

Központi költségvetés X

Önkormányzati költségvetés

Nemzetközi forrás

Más gazdálkodó

Támogatási összeg: 1 500 eFt
o ebből a tárgyévre jutó összeg: 0 eFt
o tárgyévben felhasznált összeg: 578 eFt
o tárgyévben folyósított összeg: 922 eFt

visszatérítendő vissza nem térítendő X

578 eFt

578 eFt

Az Alapítvány 2025-ben is folytatta közösségi és társadalmi célú tevékenységeit, amelyek a családok támogatását, a 
közösségépítést és a helyi közösségek erősítését szolgálták. A szervezet az év során több rendezvényt valósított meg és 
vett részt  partnerszervezetek által szervezett programokon.Az Alapítvány kiemelt figyelmet fordított a rászoruló családok 
támogatására, valamint a helyi közösségek bevonására. A megvalósított programok és projektek hozzájárultak a 
társadalmi kohézió erősítéséhez, a családbarát szemlélet terjesztéséhez és a lakosság tájékozottságának növeléséhez.1. 
Fordulópont – Út a megértéshez (szülői képzéssorozat)A Családjainkért Alapítvány 2025-ben indította el a Fordulópont – 
Út a megértéshez című interaktív szülői képzéssorozatot, amely a kamaszkor megértését, a családi kommunikáció 
fejlesztését és a konfliktuskezelési készségek erősítését célozta. A program 2025-ben hat helyszínen valósult meg 
(Pilisszentiván, Csepel, Eger, Sárvár, Pécs, Újkígyós. A visszajelzések kiemelkedően pozitívak voltak, a program 
folytatódik 2026. március 31-ig.2. Országos Információs Vonal Az Alapítvány 2025 februárjában indította önkéntesek 
bevonásával , majd ez év szeptembertől  4 munkatárs foglalkoztatásával folytatta az Országos Információs Vonalat, 
amely gyors, pontos és személyre szabott tájékoztatást nyújt a családok számára. A szolgáltatás a hét minden napján 
8–18 óra között elérhető. A szolgáltatás különösen fontos az alacsonyabb iskolázottságú, digitálisan kevésbé magabiztos 
felhasználók számára, közülük sokan először az Országos Információs Vonalon keresztül értesülnek az általuk 
igénybevehető családtámogatásokról. Alapítványi gyűjtés, támogatás Alapítványunk kiemelt célja, hogy anyagilag és 
tanácsadással is támogassa a krízishelyzetbe kerülő családokat, különösen azokat, akik saját erőből már nem tudják 
megoldani nehéz élet helyzetüket. Az Alapítvány 2025-ben célzott adománygyűjtést szervezett, amelynek keretében 10 
rászoruló család részesült anyagi támogatásban, elsősorban krízishelyzetük enyhítésére. Nagytarcsai Egészségnap: Az 
Alapítvány megszervezte Nagytarcsán az Egészségnapot, ahol a helyi lakosok ingyenesen vehettek részt egészségügyi 
szűréseken, laborvizsgálatokon és prevenciós tanácsadáson. A rendezvény célja a lakosság egészségtudatosságának 
növelése, a betegségek megelőzése és a közösség támogatása volt. 5. Szakmai konferenciák, rendezvények Az 
alapítvány az alábbi szakmai rendezvényeken vett rész 2025-ben: A Családjainkért Alapítvány részt vett a NOE által 
szervezett országos Családfórumon, ahol családszervezetek és szakértők közösen vitatták meg a családokat érintő 
aktuális kérdéseket. A fórum fő témája a családok mentális jólléte és a szervezetek közötti együttműködés erősítése volt. 
A részvétel hozzájárult az Alapítvány szakmai kapcsolatrendszerének bővítéséhez. A Családjainkért Alapítvány 2025-ben 
részt vett a Családbarát Önkormányzatok Expo rendezvényen, amelyet a Kopp Mária Intézet a Népesedésért és a 
Családokért (KINCS) szervezett. Az esemény célja a családbarát önkormányzati jó gyakorlatok bemutatása, a települések 
közötti szakmai együttműködés erősítése és a családokat támogató innovatív megoldások megismertetése volt. A 
részvétel lehetőséget adott az Alapítványnak szakmai kapcsolatainak bővítésére, tevékenységeinek bemutatására és a 
családbarát szemlélet országos szintű erősítéséhez való hozzájárulásra. A Családjainkért Alapítvány részt vett a NOE 
hagyományos Őszi Találkozóján Szombathelyen, amelyet minden évben más városban, a helyi tagszervezet 
együttműködésével rendeznek meg. Az Alapítvány a rendezvényen népszerűsítette az Országos Információs Vonalat, 
valamint kérdőíves felmérést végzett annak érdekében, hogy megismerje, mely témák és támogatási formák iránt 
érdeklődnek leginkább a családok. A részvétel lehetőséget adott a közvetlen kapcsolattartásra és a szolgáltatás 
ismertségének növelésére.

Támogatás időtartama: 2024. április 1 - 2025. március 31.

Támogatás típusa:

Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként:

Személyi
Dologi
Felhalmozási
Összesen

Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása

Alapítványunk 2024–2025-ben több csoport számára valósított meg konfliktuskezelő és kommunikációfejlesztő 
foglalkozásokat. A kiscsoportos alkalmak célja az volt, hogy a résztvevők támogatást kapjanak a mindennapi 
feszültségek kezeléséhez, javuljon a családon belüli kommunikáció, és erősödjön az érzelmi biztonság. A gyakorlatok 
során új megküzdési stratégiákat sajátíthattak el, és tudatosabban reflektálhattak saját szerepükre a családi 
működésben.A program részeként egy meseterápiás foglalkozást is megvalósítottunk, amely a mesék szimbolikus 
világán keresztül segítette a résztvevőket az érzelmek feldolgozásában és a belső erőforrások felismerésében. A 
visszajelzések alapján mind a konfliktuskezelő tréningek, mind a meseterápia hozzájárultak a családok érzelmi jóllétének 
növeléséhez és a harmonikusabb mindennapok kialakításához.

Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása

Támogatás forrása:

Családjainkért Alapítvány
Tárgyévi támogatási programjai

Adatok E Ft-ban!

Családi életünk a meseterápia szemszögéből nézve?
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt


